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Sposobnosti za preživetje 
..V družinskem podjetju Santea, d. o. o., izvajajo poslovno in davčno svetovanje, zraven pa z uporabo spletnega programa za vodenje 
poslovanja miniMAX tudi računovodstvo za potrebe ostalih dveh družinskih podjetij Neal, d. o. o., in Jote, d. o. o... 

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom 
Računalniških novic nudi miniMAX v uporabo 
za obdobje enega leta s 50-odstotnim 
popustom.
Na spletni strani "www.minimax.si/rn" 
označite, da ste naročnik Računalniških 
novic in miniMAX boste lahko kar eno leto 
uporabljali po polovični ceni. Se splača! 

V družini Satler so se s podjetništvom pričeli 
ukvarjati leta 1996, ko so ustanovili prvi s. p. z 
dejavnostjo cestnega tovornega prometa. Do 
leta 2001, ko so odprli prvo družbo z omejeno 
odgovornostjo - podjetje Neal - so sami vodi-
li enostavno knjigovodstvo, tedaj pa so 
računovodstvo skupaj z obračunom plač pre-
dali zunanjemu računovodskemu servisu. 
»Podjetje je hitro raslo, kmalu smo prišli na 
300.000 evrov letnega prometa, zato se je po-
javila potreba po kakovostnih sprotnih infor-
macijah, ki bi nam pomagale pri poslovnih 
odločitvah,« je povedala Almira Satler, direk-
torica podjetja Santea. Računovodski servis 
pa ni mogel dostavljati tekočih podatkov, pri 
čemer se je dogajalo, da so poslovni podatki 
zamujali tudi po 3 mesece ali več. »Zaradi za-
mud in zastarelih poslovnih podatkov smo 
imeli težave pri pridobivanju bančnih posojil 
oziroma leasingov ter z javnimi razpisi,« je po-
jasnila Satlerjeva. Zaradi želje po pravočasnih 
in pravilnih podatkih so se v letu 2006 odločili 
za uporabo miniMAXa. Kot pravi Satlerjeva, so 
v Mariboru našli računovodski servis, ki je iz-
vajal storitve na osnovi miniMAXa, in z njim 
pričeli sodelovati na daljavo. »Po izobrazbi 
sem univ. dipl. ekonomist, tako da mi je 
računovodstvo blizu. Z miniMAXom sem na-
jprej sama delala vnose podatkov, nato pa 
smo iz meseca v mesec prevzemali vedno več 
računovodskih opravil,« je dejala Satlerjeva. Z 
letom 2008 je tako podjetje Santea samosto-
jno prevzelo računovodstvo zase in za obe 
transportni podjetji, Neal in Jote. 

Informacije na dlani 
V podjetju Santea z eno glavno licenco mini-
MAX obdelujejo vsa tri družinska podjetja, pri 
čemer z eno licenco delata dve zaposleni. 
Satlerjeva je poudarila, da je prednost mini-
MAXa v tem, da uporabnika vspodbuja k 
natančnemu in sprotnemu delu. »miniMAX 
mi je zato všeč, ker te v določenih situacijah 
prisili, da narediš potrebne korake, da prideš 
do želenega cilja. Za kakovosten vnos si na-
grajen, saj se na osnovi enega vnosa samode-
jno izvede več funkcij, kar bistveno pospeši in 
poenostavi delo,« je pojasnila Satlerjeva. 
Z uporabo miniMAXa so pridobili pregled 
nad celotnim poslovanjem in točne podatke 
za potrebe nujnih bilanc (na določen dan v 
poslovnem letu) ali medletnih primerjav. V ta 
namen vse podatke čimbolj natančno in spro-
ti vnašajo, vključno  s sprotnim knjiženjem 
amortizacije in obresti od posojil in leasing 
pogodb. Tako Satlerjeva: »Ne predstavljam si 
več, da ne bi imeli vpogleda v svoje poslovan-
je. V primeru računovodskih storitev smo ved-
no dvomili, ali je bilo vse prav narejeno. Ko-
likor več lahko sam narediš, toliko bolj si varen 
in imaš samozaupanje.« Kot meni, je v Sloven-
iji vedno več družinskih podjetij, ki jih zanima, 
kako tekoče poslujejo. 
Poleg tekočih poslovnih informacij so Satler-
jevo prepričale številne poenostavitve 
postopkov, na primer samodejna izdelava in 
prenos poročil na AJPES oziroma v eDavke, ki 
so rezultat kakovostne obdelave podatkov, 
kot so računi in plače. »Če vse delaš sproti, po-
tem tudi bilanca drži. Že sam program je tako 
narejen, da ugotovi napake in dokler jih ne 
odpraviš, izkaza uspeha ne moreš oddati na 
AJPES in DURS,« pravi Satlerjeva. 

Razširitev uporabe 
V letošnjem letu bodo Satlerjevi z miniMAXovo 
lokalno aplikacijo za blagajno podprli 
obračunavanje storitve avtopralnice za fizične 
in pravne osebe, pri čemer bodo dnevne iztržke 
obdelovali v spletnem sistemu. »Blagajna je na-
menjena poslovanju tako s fizičnimi kot s pravn-
imi osebami, ki plačujejo z gotovino. Celotno 
fakturiranje pravnim osebam, katerim opravlja-
mo storitve na podlagi naročilnice ali pogodbe, 

pa izvajamo s standardnimi zmožnostmi v mini-
MAXu,« je pojasnila Satlerjeva. 
Z miniMAXom so Satlerjevi tako poleg 
finančno-računovodskega obvladovanja 
poslovanja podprli tudi celotno obračunavanje 
storitev, vključno s transportom kot osnovno 
dejavnostjo, avtopralnico in oddajanjem 
poslovnih prostorov v najem. 

Nove poslovne priložnosti 
V Santei za letos načrtujejo začetek izvajanja 
računovodskih storitev tudi za druga podjet-
ja. Dejavnost bo temeljila na uporabi mini-
MAXa, s katerim bodo po besedah Satlerjeve 
lahko omogočili kakovostno sožitje 
računovodstva in strank. 
»Multiplikacija enega vnosa na več vnosov, 
samodejne obdelave in izdelava dokument-
acije z možnostjo vpogleda v podatke do 
dneva, ko si opravil vnos, bistveno poenos-
tavljajo računovodstvo in računovodji 
omogočajo več časa za poglobitev v 
poslovanje podjetja,« je še poudarila Satlerje-
va. »Če se postaviš v vlogo podjetnika, se da 
veliko narediti z enakimi poslovnimi rezultati, 
tako da so banke bolj zadovoljne ali da se op-
timizira davek od dobička.« 
Satlerjevi so z miniMAXom pridobili dvakrat. 
Prvič so pridobili kakovostne informacije in 
računovodsko znanje, implementirano v min-
iMAXu, drugič pa z učinkovitejšim knjigovod-
stvom in možnostjo nadaljnjega povečevanja 
obsega poslovanja. 
Kot pravi Satlerjeva je v sedanjem času še to-
liko bolj pomembno, da porabimo čim manj 
časa za operativne vnose podatkov, torej 
knjiženje in da se lahko tem bolj posvetimo 
spremljanju trenutne tržne in finančne situac-
ije. Kajti z recesijo so se podjetnikom marsikje 
zaprla vrata, dostop do kupcev je  zaradi ved-
no večjega pritiska konkurence otežen, trg 
cen pa je zaradi panike na finančnem trgu 
zrušen. Preživijo lahko le najboljši in najhitrejši 
- čas je denar. � (P.R.)


